



Prot. 0093684 del 06/10/2020

Dipartimento: Area Tecnica ed Approvvigionamenti

U.O.C. PROVVEDITORATO, ECONOMATO E GESTIONE DELLA LOGISTICA

Indirizzo sede: Viale F. Rodolfi 37 - 36100 VICENZA

Direttore: **Dr. Giorgio Miotto**

**OGGETTO: AFFIDAMENTO DIRETTO PREVIA RICHIESTA DI PREVENTIVI DELLA
FORNITURA DI DISPENSER CON EROGAZIONE MANUALE DI GEL ALCOLICO PER
L'ANTISEPSI DELLE MANI PER LE SEDI OSPEDALIERE E TERRITORIALI
- ID SINTEL 128810122:
- CHIARIMENTI E COMUNICAZIONE PROROGA TERMINE PER LA PRESENTAZIONE
OFFERTE**

In applicazione di quanto previsto dall'art. 10 del disciplinare relativo alla procedura di gara in oggetto, in merito alle richieste di chiarimento pervenute, si comunica quanto segue:

Chiarimento n. 1

Quesito 1: Quante sono le strutture presso le quali bisogna provvedere all'installazione dei dispenser?

Quesito simile: si chiede l'elenco delle sedi presso le quali è prevista l'installazione dei dispenser.

Risposta: I dispenser verranno installati nelle strutture ospedaliere dell'AULSS 8 Berica, 6 ospedali, e nelle strutture territoriali di seguito riepilogate. Le quantità riportate in tabella sono puramente indicative:

PRESIDI OSPEDALIERI	N. DISPENSER DA INSTALLARE
Vicenza	542
Noventa -Arzignano-Montebelluna-Lonigo-Valdagno	530
SEDI TERRITORIALI DISTRETTO EST	
Sandrigo	9
Costabissara	2
Creazzo	2
Marosticana	2
Poliamb. Santa Lucia	9
Torri di Quartesolo	2
Camisano	2
Noventa	1
Longare	1
Montebelluna	1
Ponte di Nanto	1

Responsabile del Procedimento: *Miotto dott. Giorgio*

Referente procedura:

Borin dott. Elisa

Tel. 0444-75.5674 Fax 0444-75. 3407

e mail: elisa.borin@aulss8.veneto.it

Barbarano	1
SEDI TERRITORIALI DISTRETTO OVEST	
Arzignano via Kennedy SISP	2
Arzignano via Trento Diabetologia	1
Arzignano via dei Mille	2
Arzignano Punto prelievi	2
Arzignano Via dell'Industria ADI	2
Montecchio via Giuriolo	1
Lonigo Punto prelievi	2
Valdagno Punto prelievi	2
Montebello Punto prelievi	2
N. TOTALE DISPENSER AULSS 8	1.121

L'installazione dei dispenser nelle diverse sedi dovrà avvenire ed essere completata in un arco temporale massimo di 60 giorni.

Chiarimento n. 2

Quesito: Per dispenser a muro con chiusura a chiave si intende dei dispenser con contenitore all'interno ricaricabile del prodotto? - se i dispenser sono ricaricabili, i flaconi oggetto di fornitura possono essere chiusi con tappi e senza dispenser a molla? - la capienza dei dispenser di che capacità potrà essere?

Risposta: il dispenser può essere ricaricabile o a cartuccia totalmente sostituibile.

I dispenser devono essere chiusi e non rimanere aperti durante tutte le fasi di erogazione del prodotto

La capienza del dispenser è già stata comunicata in precedenza (da 700 ml a massimo 1500 ml).

Inoltre contestualmente si comunica che il termine per la presentazione delle offerte relative alla gara in argomento viene prorogato al giorno **13 OTTOBRE 2020 ore 18:30.**

Distinti saluti.

Firmato
 IL DIRETTORE U.O.C.
 PROVVEDITORATO,
 ECONOMATO E GESTIONE
 DELLA LOGISTICA
 Dr Giorgio Miotto